



## **Житель республики признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**



Собранные следователем второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего жителя республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в марте 2020 года сотрудниками правоохранительных органов республики было осуществлено преследование автомобиля марки «Hyundai Solaris», с целью задержания мужчины, совершившего преступление. В ходе преследования данный автомобиль заехал на территорию домовладения, расположенного по улице Бекова сельского



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

поселения Экажево Назрановского муниципального района республики, где они предприняли попытку задержать злоумышленника. Однако находившиеся на территории домовладения лица, воспрепятствовали правомерным действиям сотрудников полиции путем применения в отношении них физического насилия.

При этом, обвиняемый совместно с другими лицами нанес одному из сотрудников полиции удары руками и ногами в различные части тела, причинив ему телесные повреждения, расценивающиеся как средней тяжести вред здоровью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

09 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1590532>